
Ankieta

Proszę wyrazić swój stosunek do poniższych stwierdzeń, stawiając znak „x” w
odpowiednim kwadraciku.

1) Napływ migrantów będzie dobrym rozwiązaniem problemu spadku liczby mieszkańców w 
Polsce.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

2) Napływ migrantów przyczyni się do rozwoju gospodarczego Polski.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

3) Napływ migrantów wzbogaci kulturę w naszym kraju.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

4) Przyjazd migrantów do Polski zwiększy zagrożenie terroryzmem i przestępczością.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

5) Przyjazd migrantów do Polski zwiększy bezrobocie w kraju.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

6) Przyjazd migrantów do Polski spowoduje wzrost konfliktów społecznych na tle religijnym.

 Zdecydowanie 
zgadzam się

 Zgadzam się  Nie zgadzam się  Zdecydowanie 
nie zgadzam się

8) Wiek:
Poniżej 18 lat
19-35 lat
35-50 lat
50-65 lat
Powyżej 65 lat

9) Wykształcenie:
Podstawowe
Średnie
Wyższe


